



**ERRATA À HOMOLOGAÇÃO DO SRP PREGÃO ELETRÔNICO 011/2024,
PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 4304 DE 25 DE JULHO DE 2024**

ONDE SE LÊ:

- **PREGÃO ELETRÔNICO;**
- **CONTRATAÇÃO;**

LEIA – SE:

- **SRP PREGÃO ELETRÔNICO;**
- **PROVÁVEL CONTRATAÇÃO;**

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS